
Down Alapítvány Hírlevele 2023/5.

Jelen hírlevelet az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapitvány (székhely: 1145 Budapest, Amerikai út 14.; e-mail: down@downalapitvany.hu; telefonszám: 06-1 327-0356; a továbbiakban: 

„Adatkezelő”) küldte Önnek. Adatait az Adatkezelő az Ön hozzájárulásával kezeli, mivel korábban adományozott, és hozzájárult adatai kezeléséhez. Az adatkezelés célja az Adatkezelő munkájának bemutatása. Az 

Adatkezelő az adatokat nem tovabbítja harmadik személy részére. Az Adatkezelő az irányadó jogszabályok alapján vesz igénybe adatfeldolgozót. Az Adatkezelő az irányadó jogszabályok alapján vesz igénybe adatfeldol-

gozót. A jelen levél küldése során adatfeldolgozóként eljár a Human Dialog Kft (levél előállítása, címlista kezelése).  Az Adatkezelőtől tájékoztatást kérhet adatai kezeléséről, jogában áll kérni azok helyesbítését, törlését, 

kérheti az adatkezelés korlátozását, valamint, hogy az Adatkezelőtől az adatokat géppel olvasható formában megkapja. Kérelmét az Adatkezelő fent irt elérhetőségein terjesztheti elő. Amennyiben nem kíván a jövőben 

hasonló megkereséseket kapni, vagy módosítani szeretné adatait, kérjük, jelezze a down@downalapitvany.hu e-mail címen vagy a 06-1 327-0356-os telefonszámon (H–P: 9-12 óra), vagy a 1580 Budapest, Pf. 97. címre 

küldött levélben. A kérelmet az Adatkezelő legkésőbb egy hónapon belül teljesíti. Jogellenes adatkezelés esetén fordulhat a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (www.naih.hu).

Elmúlt a nyár, véget ért a nyaralások, a hosszabb pihenések időszaka. Szeptemberben 
a gyerekek számára elkezdődött az óvoda, az iskola. Az iskolakezdés izgalmas időszak 
gyermeknek és szülőnek egyaránt. Különösen igaz ez a Down-szindrómás gyermekek 
esetében. Hiszen a családokban már a gyermek születése után, az első pár hétben 
számtalan kérdés fogalmazódik meg ezzel kapcsolatban: Hova fog iskolába járni? 
Mit tud megtanulni, lesz-e szakmája, képes lesz-e dolgozni, milyen felnőtt élete lesz? 
Még csecsemő, akinek legfontosabb a családi biztonság, de a szülők már ezeken a 
kérdéseken töprengenek. 

Ön szerint képes az önálló életvitelre egy Down-szindrómás ember?

Mi hiszünk ebben, és ezért dolgozunk. A legkorábbi időszakban, a gyermek hathetes 
korától kezdve a gyerek gyógypedagógiai és mozgásfejlesztése mellett átfogó támogatást 
nyújtunk a családnak a problémafeldolgozásban és a család életstratégiájának 
kidolgozásában. Végső célként egy önálló felnőtt ember lebeg a szemünk előtt, aki 
mindenki máshoz hasonlóan él, lakik, dolgozik, vannak barátai és társa és a közösségek 
messzemenően elfogadják. Ezt a gyermek néhány hetes korától folyó fejlesztéssel lehet 
megalapozni.

A Down Alapítvány Korai Fejlesztő Központjában 20 éve foglalkozunk értelmileg 
akadályozott kisgyermekek családközpontú, komplex fejlesztésével.

Ebben a hírlevelünkben, szeretnénk bemutatni Önnek újonnan indult szolgáltatásunkat, 
a SuliStart-ot, amely az iskolába készülő, még óvodások csoportos fejlesztése. 
Az itt felkészülő gyerekek mindenben megfelelnek az óvodai és később az iskolai 
követelményeknek, beilleszkedésük problémamentes.

Szeretnénk folyamatosan működtetni a Korai Fejlesztő Központ új szolgáltatását, 
bízunk nagylelkű adományozói közösségünk segítő szándékában.

Szeretettel üdvözli:

dr. Gruiz Katalin
elnök

Kérem, fordítson!

Vár az iskola!
Elindult SuliStart szolgáltatásunk
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További információk →
www.downalapitvany.hu

További információk: www.downalapitvany.hu /Aktuális

Hálásan köszönjük segítségét!

→  5000 forinttal egy óra fejlesztő terápiát,
→  8000 forinttal fejlesztő eszközök vásárlását,
→  12 000 forinttal szolgáltatásaink és az intézmény bővítését segíti.

A Sulistart szolgáltatást igénybevevők száma folyamatosan nő, a Központot bővítenünk kell. 
Köszönöm, ha Ön is fontosnak érzi ezt. Sok kisgyermek vár még a segítségünkre!

Irány az iskola!
Hosszú út vezet az iskoláig. Nálunk tapasztalatot, 
élményeket gyűjtenek, ismerkednek az őket körülvevő 
világgal, és megtanulják a közösség által támasztott 
szabályokat.

Hogyan készülünk az iskolai életre?
CSOPORTOS FOGLALKOZÁSOK

A csoportos foglalkozások 6 hónapos kortól  
kezdődnek. Kezdetben az anya–gyermek kapcsolat 
erősítése, a sorstárs közösség tagjainak egymásra 
találása a két legfontosabb cél. A családok 
megismerkednek, megosztják tapasztalataikat, 
segítséget kérnek és kapnak nemcsak a szakembertől, 
hanem a hasonló helyzetben lévő családoktól is.

A bölcsődébe, óvodába készülő gyermekek 
beilleszkedését meghatározza a társakkal és a peda- 
gógusokkal kialakuló kapcsolat és együtt-
működés. A csoportos foglalkozásokon meg-
tanulják és gyakorolják a kapcsolatépítés 
formáit és a közösségre jellemző szabályokat. 

 

NÉZD, MILYEN SZÉP A VILÁG! TERMÉSZET, 
ÉVSZAKOK, ÜNNEPEK 

A SuliStart program során egyre hangsúlyosabban 
foglalkozunk a minket körülvevő világgal.  A módszer-
tan az év ciklikusságára alapoz, élményekhez 
kötjük a tapasztalatszerzést. A nyári élményeket, 
az ünnepeket, az évszakok jellegzetességeit 
belefoglaljuk a foglalkozásokba. Játékos tevé-
kenységekbe ágyazottan ismerkednek saját 

testükkel, érzelmeikkel, tanulnak egymástól, és 
megtanulnak együtt játszani. Egyre tudatosabban 
foglalkoznak az időbeli tájékozódással. Ok-okozati 
összefüggéseket ismernek fel a természet tudatos 
vizsgálatán keresztül. 

A szülőkkel együtt megkezdett csoportokból 
fokozatosan kilépnek a szülők – ettől kezdve a 
gyermekek szülő nélkül, önállóan vesznek részt 
a csoportban. A pedagógus a gyerek egyéni 
képességeinek megfelelően állítja össze a fejlesztési 
programot. Az egy éves SuliStart program után 
zökkenőmentes iskolakezdésre számíthatunk.

  

MEG TUDOD CSINÁLNI – ÖNÁLLÓSÁGRA 
NEVELÉS 

A SuliStart fő célja az önállóságra nevelés és az 
önkiszolgálás 6 évesekre jellemző szintjének 
elérése. Éppen ezért a foglalkozásokon a szülők 
már nem vesznek részt. Arra törekszünk, hogy a 
csoport tagjainak napi tevékenysége, rutinja év 
végére gördülékennyé váljon. Az étkezések, a terítés, 
a tisztálkodás, az időjárás megfigyelése, a megfelelő 
öltözet kiválasztása, a lehető legönállóbb öltözködés 
gyakorlása mind a feladatok között van.

 A gyerekek játékosan ismerkednek a számokkal 

 Ismerkedés az évszakokkal 

MINDEN DOWN BABA EREDMÉNYESEN 
FEJLESZTHETŐ, HA EGÉSZSÉGE KARBANTARTÁSA 

MELLETT KORAI FEJLESZTÉSBEN RÉSZESÜL.

Szeptemberben indult SuliStart szolgáltatásunkról 
írta az egyik kisgyermekünk édesanyja:

„Ez egy fantasztikus, hiánypótló lehetőség. 
Ismerik a gyerekeinket és egy kézben összpontosulnak 
a tevékenységek. Az egyéni és a csoportos foglalkozás 

összedolgozva, együttműködve történik. 
A foglalkozások személyre szabottan a gyerekek igényeit 

figyelembe véve történnek. A gyerekek egymástól 
tanulnak és viszik előre egymást.”

Kérjük segítsen, hogy bővíthessük az intézményt, és így több Down-szindrómás gyermek 
vehessen részt a SuliStart program fejlesztő foglalkozásain!
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